AlQ.

14

..._“_..u
P

A

._._“_..u
KO0

14

._._“_..u
K0




1O |~ | D=

1x

D 1+5

@ 7+3=3x

O O DI - 0D

0 A]O A AN —~H D

D1+5=1x

O [ ™
— [\l o\l

X
r~

@7+3

@DT7T+6="1x
@®9+4=9x

®8+9=8x




Zol7t 18 m¢l & £ A7 2 Fet g M2 e dych
gt Aol dolE E m= FatoF g7t?

4 8 1 1 1
@ gm @ g ©) 1§m @2Zm ® 3§m

2
18+8=—=2-=2
8 8

= =
~—
B
Na?

I
j



ol % 1,0] Abo|ch2 7 3 Aol E7¥o] Lpiro] o s 1 ghch

RS

3
21 3 Aol B L9 AbolhE B 4 9A T,







01_1: 7_4*}_7_11_—-539‘] 1530]7]. 24 m?2 o]_T!_, 7]—&7]— 7m a'tﬂ kﬂiu—]:‘ ‘:7% m
QA7) FaHA .

1 2 3

B

(Al=2] o))
= (o) ~ (PI29 Zo])=24+ 7




AlQ.

..._“_..u
R0

A

._._“_..u
K0

18

._._”_..u
K0







AR 82 mE 4 o] o) ol 7142 %

A 7}A A E=2] FEHA Q.

[
[= B}

=

>
> Mt

SH - 2—m

1

.
H

Yt

et

of,

WL




10, ofd HAZIANA Holrt 412 m? 2 o), 2 jolE FHA L.

_--8m- - _

— ~

~




=i}
o
N
L
(@]
=
[ V]
O,
»
>
N
oflt
% H
o
1o
Wi
M
o
39
of>
L
&
N
N
H
lo
iy,
o
N
L

v
B

)
e
)
fu
1o
i)
s
rr
bl

B

rO
R
ey
_O|L
>,
o

— (141712 Hol)+ (Fze] ol




12 AR ajkg © W) 3 29) 1€ 2 kg 97 252 ehiAl L,

[
| —

e
aQ

>
> EE: 0.75kg

_ Z(kg) — 0.75(ke)




13.

14
2] Aol 271, o] 7}
ol Bozm shc
oL o2
45

3 wlo] mlofo} & ok B L, 917)

LI

7

@ —L

15

A 2.

7
7
C@)EL




o Aol

=
=

14, =22y




15. Ha& AXsA L.

3
4- +3X%x5
5




3
“x
168

3)2

kg

@1

7

%6

4—-k
® ks

[e)

)

5
:18><7:/%5><

9.
8

5




ol R —
R

Yo mm

2 oW
= -

0

B© 1=
L ©
T K =)
JF o E
TOE e
qo® e
L I

1 jalle —

- ME B H d.w,
A - 1200 12 — R
E._ X
ol o © @ e
B X
R — S
oo !
HrooAr W
ol H <o

ﬂ1_ o TR = =
of X oo 2R

TS |5 |

~ o ok T CANS)

~
—



18. 7L 9 7|20= 64%1{

©) 108ka

(15L & 7182 & & ol 252t Ad)
= (1L 9 71828 Z &= Q= AF)x15
37

—

X

:64%+7x15: 5

& »|8
(AN
t

><1
1
R |

3
T = 1387 (ln)




HAL2.

<]

o

— cm

4
7

® 2

2
cm?

1=
7
@ 10? crn2

@)

9 2
@ 17110m
@ 5701112




20.

WAT 1 kg 0.2 W9 NS WE 5 Aok FUh 24 kg e

g WrFE7t 2 kg DRTHA] TSI L,

2 2 2 2 2
© ke @ 1zke O 27ke @3§kg ® 43ke

sy
1

11

e ><2¢4/= 3= 3%(1{%)

{

3
1-+9x%x24= X
8

W |




74658 A2 2ot morelu 120 ke

F2H10 59 A= 2 kg 1A

SHA| 2.

1
21—
& 4

11
21—
14

@

3
4

® 21

17

5
x W =

— e

X

i
1

- +6x%x10=

3
4

12




22. O%ll >, = <E gHA HE AL

1 1
5—+ 7 7—+9
4 O 5
> &
> dHE: <
ar
1 1 3
5377—sz—z_u%
3
1 1 4
7= +9="x>===0.8
) 5 ? 5
1 1 ]
w2hA 54_1+7 < 7g+9 olyrct,




AR R ATE g2te] B

5- — 01 §; = -

;
5 5 . 3 1 1
§T|:|_5’|:|_8 '5’D 8X,§ 8




24. o] Sl 4 5 FI 5 = pirojof

Z

]

il

Z3he Aot

s

A

ol H3lsYth. v =A A

3
1

42 gl 8

A 2.

:’7_

5.6

ul
KO

B

—

1

7x4+5:7x4x5=




Yo

0 =

<t I~

o b=

| b~

— | D~

x12=15




7L
12

26.

oj A 99] doli= & am U7

cm

1
4

® 3

cm

@ 2

cm

D1

cm

1
4
1
4

® 5

cm

1
4
1
4

@)4




27. AAZE moF

R PR ER sl

17122 em € W, A= A

5

24
@ 12% cm2

8 Ayt

ahe 22kg ol 7hzst o)W Al 3ulolne A SdlE

8
(7122] do]) = 12%L +8= %‘fx

1 8
,514 5
24
:—:4_
5 cm
24X24_576
T 575 25




A 71A17F 1 Eof 4tst= &2 FA
9 83 1 83 _8
2_+ = — —:—:5—1{ B
T35 = 5 xe = =55=(ke)
Z1AI7F 1 2ol A4tsts &9 £
5 48 1 97 7
805 +15 = == x = = = = 5o (ke)
8 _7
A-B=5=-5_
48 35 13
= O)— = —:_k
550 %90 — 908
S A A} gkg o o] A,




